

2 | 要闻

鹤壁日报

史全新在剥离省属国有企业办社会职能工作推进会上要求

明确任务 形成合力 破解难题 抓好落实

本报讯 (记者 王帅)4月13日,我市召开剥离省属国有企业办社会职能工作推进会,贯彻落实全省剥离企业办社会职能工作推进会议精神,通报我市工作进展情况,研究解决存在问题,并安排部署省属国有企业退休人员社会化管理服务工作。市委常委、常务副市长史全新参加会议并讲话。

史全新指出,剥离省属国有企业办社会职能是省委、省政府深化国有企业改革攻坚战的一项重大决策部署,关乎发展、关乎民生、关乎稳定,有利于省属国有企业“瘦身健体”、降低成本、增强动力,提高竞争

力,带动地方经济发展。

就下一步工作,史全新要求,要深化认识,强化责任,各县区、市直有关部门和移交企业要加强沟通协调,积极主动推进各自工作,形成工作合力。要明确任务,抓好落实,各项工作都要明确工作内容、责任单位和责任人、时间节点,倒排工期,抓实抓严。要用好政策,破解难题,吃透政策,摸清底数,加强学习,大胆创新,把工作做细做实做稳。要加强协调,强化督查,建立定期沟通协调、调研督查、推进落实制度,保质保量按期完成各项任务。

于燕调研校园安全工作时指出

牢固树立安全意识 全面消除安全隐患

本报讯 (记者 陈海寅)4月13日,市委常委、市政府党组成员、市委宣传部部长于燕带队到我市部分中小学、幼儿园,对校园安全工作进行调研。

于燕先后到鹤壁高中东校区、兰苑中学、淇滨区实验幼儿园、天山小学、科达学校,实地调研这些学校的安全设施、校舍管理、应急演练、安全知识宣传、饮食卫生安全等工作。每到一处,于燕都认真听取有关人员对学生学习生活、运动训练等情况的汇报,并到学生宿舍、学生餐厅等场所仔细查阅室内消毒记录、食品留样记录等。

于燕指出,学生是家庭的希望、

国家的未来,关系学校发展、社会稳定,各有关部门要牢固树立安全意识,切实负起工作责任,把校园安全工作时刻摆在重要位置,定期开展专项督导检查,做到防患于未然;要进一步做好师生的安全教育工作,在学校开展形式多样的安全知识宣传,经常性地开展应急演练,增强师生的自我防护意识;要探索多方联动模式,动员家长积极参与校园安全教育工作,联合各职能部门建立合作联动机制,提高校园安全防范能力;要大力开展校园周边环境治理工作,规范设置缓速带、减速提示牌等设施,对校园周边的门店进行拉网式排查,全面消除各类安全隐患。

淇滨区在樱花文化节期间

全力做好环境卫生治理工作

本报讯 (记者 陈海寅)第三届中国鹤壁樱花文化节开幕至今,每天都吸引众多游客到我市看樱花、赏美景。为将更好的城市形象展现在游客面前,淇滨区加大工作力度,全力做好樱花文化节期间的环境卫生治理工作。

淇滨区环卫处在华夏南路加派了30余名环卫工,及时清扫、清运该路段上的垃圾,并添置了5座流动公厕,对重点路段进行重点保洁、管护;淇滨区园林局利用春季植树植草的有利时机,抓紧治理华夏南路上的绿化缺失问题,已补栽樱花林下草坪6500平方米,并在全区新植灌木3万余株、乔木800余株,绿化黄土裸露面积5万余平方米;淇滨区城管局坚持每天15个小时人员在

淇滨区各区直单位每周周末都派出志愿者,按照统一安排到华夏南路为游客提供讲解、帮扶等志愿服务,并及时劝阻抽烟、踩踏草坪、折枝摘花等不文明行为。



市交通运输系统开展“懒政怠政为官不为”专项整治月”活动

增强干部职工责任心和使命感

本报讯 (记者 李旭阳 通讯员 原俊福)4月13日下午,伴随着市交通运输系统“我是交通人,我为交通添光彩”主题演讲活动的落幕,为期1个多月的全市交通运输系统“懒政怠政为官不为”专项整治月”活动圆满结束。

当天,来自市交通运输系统14个部门的19名选手,结合工作实际和前期专项整治活动中的学习体会,谈成绩收获、谈问题不足、谈努力方向进行了专题演讲。评委通过现场打分,评出一、二、三等奖。

据了解,市交通运输系统“懒政怠政为官不为”专项整治月”活动2月20日启动以来,通过动员大

会、集中学习研讨、主题演讲等多种形式开展宣传教育活动,主要是为了解决交通运输系统工作人员履职不力、纪律松弛、不敢担当、执法不严、服务不优、能力不足等问题。

“专项整治月活动虽然结束了,但懒政怠政为官不为整治却是一项长期的任务,没有休止符,永远在路上。”市交通运输局党委书记、局长王本祥在做总结时说,全市交通运输系统所有干部职工务必保持高度警惕,务必保持清醒认识,克服懒政怠政,杜绝为官不为,树立想为的思想、增长会为的才干、创造作为的业绩,敢于担当,全力推进交通运输事业发展。



市交通运输系统“我是交通人,我为交通添光彩”主题演讲获奖选手
原俊福 摄

《河南日报》昨日报道我市公益团体用声音歌颂生活、赞美家乡、传递温情的故事

“声”动鹤壁

□河南日报记者 杨晓东

在鹤壁,活跃着这样一群人:他们或通过朗诵、合唱,或通过播音,用声音歌颂生活、赞美家乡、传递温情,他们为社会传递了正能量,也丰富着自己的人生。鹤壁市委书记范修芳曾高度评价他们:“你们是鹤壁文化的传播者,是城市形象的宣传员。”

近日,记者走访“鹤之声”朗诵沙龙、“晴空一鹤”合唱团、“素年锦时”公众电台等几支公益团体,倾听他们的诉说,分享他们的快乐,感受他们对生活的爱、对家乡的情。让我们一起倾听他们如何——“声动鹤城”。

目前鹤壁市业余文化团体有30多支,在鹤壁市政协主席李军看来,现在这些团体与前几年刚刚创立时的自娱自乐迥然不同,“已经有了高度的文化自觉,不仅仅关注自我身心的愉悦,更重要的是有一种社会责任感,他们要传递正能量,要把向上向善的东西带给更多的人。甚至,他们还有高度的文化自律,他们围绕市委、市政府的中心工作,主动贴近,主动创作,把自己的活动和鹤壁品质‘三城’建设联系起来,争做文化建设的参与者、组织者,甚至是挑大梁者,这是一种可喜的现象。”

鹤壁市委常委、市委秘书长王英超告诉记者,在鹤壁市创建国家卫生城市的过程中,朗诵协会围绕创建工作创作了一大批作品。他谈到一个细节:在一次“创卫夜话”朗诵汇报会上,观众听完《鹤城创卫》《孩子,别怨我》《鹤壁好人》《守护》等作品后,无不潸然泪下。这些作品的作者,是创卫工作的参与者,同时也是朗诵爱好者,他们有社区党支部书记、有国企一线职工、有市直机关干部,他们在创卫中付出了心血、倾注了

6年前,出于对朗诵的热爱,鹤壁需要一种声音/这声音就是朗诵!朗诵!朗诵!

一见到樊青戈,他就即兴朗诵起当地作家牛子社的《鹤壁需要一种声音》,在他的朗诵中,无言的文字立刻鲜活生动起来,犹如急雨落入听者心中,又如一道彩虹架落到听者心间,闻之有荡气回肠、翠鸟鸣春之感。

6年前,出于对朗诵的热爱,

在鹤壁日报社工作的樊青戈,提出举办朗诵大赛的方案,得到报社和市文联、市文广新闻等多家单位的支持。当时的盛况让樊青戈记忆犹新,“短短三四天时间就有上千人报名”。没想到正是这场比赛,使樊青戈的人生由此转变。比赛结束后,他随即成立了“鹤之声”朗诵沙龙,取《诗经》中“鹤鸣于九皋,声闻于天”的美好寓意。从诞生之日起,“鹤之声”的朗诵就与身边这座因鹤得名的诗意图紧密相连。

目前鹤壁市业余文化团体有30多支,在鹤壁市政协主席李军看来,现在这些团体与前几年刚刚创立时的自娱自乐迥然不同,“已经有了高度的文化自觉,不仅仅关注自我身心的愉悦,更重要的是有一种社会责任感,他们要传递正能量,要把向上向善的东西带给更多的人。甚至,他们还有高度的文化自律,他们围绕市委、市政府的中心工作,主动贴近,主动创作,把自己的活动和鹤壁品质‘三城’建设联系起来,争做文化建设的参与者、组织者,甚至是挑大梁者,这是一种可喜的现象。”

鹤壁市委常委、市委秘书长王英超告诉记者,在鹤壁市创建国家卫生城市的过程中,朗诵协会围绕创建工作创作了一大批作品。他谈到一个细节:在一次“创卫夜话”朗诵汇报会上,观众听完《鹤城创卫》《孩子,别怨我》《鹤壁好人》《守护》等作品后,无不潸然泪下。这些作品的作者,是创卫工作的参与者,同时也是朗诵爱好者,他们有社区党支部书记、有国企一线职工、有市直机关干部,他们在创卫中付出了心血、倾注了

6年前,出于对朗诵的热爱,鹤壁需要一种声音/这声音就是朗诵!朗诵!朗诵!